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@ Projection dimensions @
e N
Maximum zoom Minimum zoom
o Screen
r====- """:7; ~“~
o Center of lens
<H> i
P 5
<W> Vertical offset /t
. y,
Screen size Distance from screen (mm) Vertical
offset
(mm)
30 762 664 374 890 1140 1390 128
40 1016 886 498 1210 1540 1870 171
50 1270 1107 623 1520 1935 2350 214
60 1524 1328 747 1830 2330 2830 256
80 2032 1771 996 2460 3125 3790 342
100 2540 2214 | 1245 3090 3920 4750 427
120 3048 2657 1494 3720 4710 5700 513
150 3810 3321 1868 4660 5900 7140 641
200 5080 4428 2491 6240 7890 9540 854
220 5588 4870 @ 2740 6870 8685 10500 940
250 6350 5535 3113 7810 9875 11940 1068
300 7620 6641 @ 3736 9380 11855 14330 1282

@ The above numbers are approximate and may be slightly different from the actual measurements. Only the
recommended screen sizes are listed. If your screen size is not in the table above, please contact your
dealer for assistance.
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Ceiling mount screws:
M4 x 8 (Max. L = 8 mm)
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Specifications "0

(3 All specifications are subject to change without notice.

Optical
Resolution
1920x1080, 1080p

Display system
1-CHIP DMD

Lens F/Number
F=2.41to02.91
f=20.72to 31 mm

Lamp
230 W lamp

Electrical

Power supply
AC100-240V, 3.70A,
50-60 Hz (Automatic)

Power consumption
320 W (Max); < 1 W (Standby)

Mechanical
Weight
3.6 Kg (8 Ibs)

Output terminals
RGB output
D-Sub 15-pin (female) x 1
Speaker
10 watt x 2
Audio output
3.5mm jack x 1
12V Trigger
3.5mm jack x 1

Control

RS-232 serial control
9 pin x 1

USB Type B x 1

Input terminals
Computer input
RGB input
D-Sub 15-pin (female) x 1

Video signal input
HDMI
Screw type x 2
S-VIDEO
Mini DIN 4-pin port x 1
VIDEO
RCA jack x 1
SD/HDTV signal input
Component RCA jack x 3
Audio input
PC audio jack x 1
RCA jack x 2

Environmental Requirements
Operating temperature
0°C-35°C at sea level
Operating relative humidity
10%-90% (without condensation)
Operating altitude
0-1499 m at 0°C-35°C
1500-3000 m at 0°C-30°C (with High
Altitude Mode on)

el
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(3 Toutes les spécifications sont sujettes a modifications sans avis préalable.

Caractéristiques optiques
Résolution
1920x1080, 1080p

Systeme d’affichage
1-CHIP DMD

Ouverture (nombre F)
F=241a291
f=20,72a 31 mm

Lampe
Lampe 230 W

Caractéristiques électriques
Alimentation

100-240V c.a. 3,70A

50-60 Hz (Automatique)

Consommation
320 W (Maxi) ; < 1 W (Veille)

Caractéristiques mécaniques
Poids
3,6 Kg (8 livres)

Terminaux de sortie
Sortie RVB
D-Sub 15 broches (femelle) x 1
Haut-parleur
10 watt x 2
Sortie audio
Prise 3,5mm x 1
Déclencheur 12V
Prise 3,5mm x 1

Contréle

Controle série RS-232
9 broches x 1

USB Type B x 1

Terminaux d’entrée
Entrée ordinateur
Entrée RVB
D-Sub 15 broches (femelle) x 1

Entrée signal vidéo
HDMI
Type de vis x 2
S-VIDEO
Port mini DIN 4 broches x 1
VIDEO
Prise RCA x 1
Entrée de signal SD/HDTV
Prise composante RCA x 3
Entrée audio
Prise audio PC x 1
Prise RCA x 2

Caractéristiques
environnementales
Température de fonctionnement
0°C-35°C au niveau de la mer
Humidité relative en fonctionnement
10%-90% (sans condensation)
Altitude de fonctionnement
0-1499 m a 0°C-35°C
1500-3000 m a 0°C-30°C (avec Mode
Haute altitude activé)

ﬁ%
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Technische Daten "

(T3 Alle Daten kénnen ohne Bekanntmachung geéndert werden.

Optische Daten
Auflésung
1920 x 1080, 1080p

Anzeigesystem
1-CHIP DMD

F-Wert des Objektivs
F = 2,41 bis 2,91
f=20,72 bis 31 mm

Lampe
230-W-Lampe

Elektrische Anschlusswerte
Stromversorgung

100 bis 240 VAC, 3,70 A

50 bis 60 Hz (automatisch)

Stromverbrauch
320 W (maximal); < 1 W (Bereitschaft)

Weitere Daten
Gewicht
3,6 kg

Ausgange
RGB-Ausgang
D-Sub, 15-polig (weiblich) x 1
Lautsprecher
10 Watt x 2
Audioausgang
Klinke x 1
12 V-Ausldser
Klinke x 1

.

Steuerung

Serielle RS-232-Steuerung
9-polig x 1

USB, TYPB x 1

Eingange
Computereingang
RGB-Eingang
D-Sub, 15-polig (weiblich) x 1

Videosignaleingang
HDMI
Schraubenryp x 2
S-VIDEO
Mini-DIN, 4-polig x 1
VIDEO
Cinchanschluss x 1
SD/HDTV-Eingangssignal
Component-Cinch-Anschluss x 3
Audioeingang
PC-Audioanschluss x 1
Cinchanschluss x 2

Umgebungsbedingungen
Betriebstemperatur

0 °C — 35 °C auf Meereshdhe
Luftfeuchtigkeit bei Betrieb

10 % - 90 % (nicht kondensierend)
Hohenlage bei Betrieb

0-1499 m bei 0 °C - 35 °C

1500 - 3000 m bei 0 °C - 30 °C

(H6henmodus aktiv)

el
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3% Specifiche tecniche

(3 Tutte le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.

Parte ottica
Risoluzione

1920x1080, 1080p

Sistema di visualizzazione
1-CHIP DMD

Numero/F dell'obiettivo
F=da2,41a291
f=da 20,72 a 31 mm

Lampada
Lampada da 230 W

Parte elettrica
Alimentazione
CA 100-240V, 3,70 A,
50-60 Hz (Automatica)

Consumo energetico

320 W (al massimo); < 1 W (Standby)

Parte meccanica
Peso

3,6 Ibs (8 Kg)

Terminali d'uscita
Uscita RGB

D-Sub 15-pin (femmina) x 1
Altoparlante

10 W x 2
Uscita audio

Connettore da 3,5 mm x 1
Triggerda 12 V

Connettore da 3,5 mm x 1

Controllo

Controllo seriale RS-232
9 pinx1
USB tipo B x 1

Terminali d’ingresso
Input da computer
Input RGB
D-Sub 15-pin (femmina) x 1

Input da segnale video
HDMI

Tipo vite x 2
S-VIDEO
Porta Mini DIN 4-pin x 1
VIDEO

Connettore RCA x 1
Input segnale SD/HDTV

Connettore RCA componentx 3
Ingresso audio

Connettore audio PC x 1
Connettore RCA x 2

Requisiti ambientali
Temperatura operativa

0°C-35°C sul livello del mare
Umidita relativa operativa

10%-90% (senza condensa)
Altitudine operativa

0-1.499 m a 0°C-35°C

1.500-3.000 m a 0°C-30°C (con
modalita Altitudine elevata attiva)

—®|
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Especificaciones "

(C3 Todas las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.

Opticas
Resolucion
1920x1080, 1080p

Sistema optico
1 CHIP DMD

Lente F/NUmero
F=2,41a291
f=20,72a 31 mm

Lampara
Lampara de 230 W

Eléctricas

Fuente de alimentacion
100-240 VCA, 3,70 A,
50-60 Hz (automatico)

Consumo de energia
320 W (méx); < 1 W (espera)

Mecanicas
Peso
3,6 Kg (8 Ibs)

Terminales de salida
Salida RGB

D-Sub 15 contactos (hembra) x 1
Altavoz

10Wx2
Salida de audio

Conector de 3,5 mm x 1
Disparador de 12 V

Conector de 3,5 mm x 1

ﬁ%

Control

Control de serie RS-232
9 contactos x 1

USB tipo B x 1

Terminales de entrada
Entrada de ordenador
Entrada RGB
D-Sub 15 contactos (hembra) x 1

Entrada de sefial de video

HDMI

Tipo de tornillo x 2
S-VIDEO

Puerto Mini-DIN de 4 contactos x 1
VIDEO

Conector RCA x 1
Entrada de sefial de SD/HDTV
Conector RCA de componentes x 3
Entrada de audio
Conector de audio de PC x 1
Conector RCA x 2

Requisitos medioambientales

Temperatura de funcionamiento
0°C-35°C al nivel del mar

Humedad relativa de funcionamiento
10%-90% (sin condensacion)

Altitud de funcionamiento
0-1.499 m at 0°C-35°C
1500-3000 m a 0°C-30°C (con el
modo altitud elevada)

el
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3% Especificagées

.

(3 Todas as especificag6es estao sujeitas a alteragado sem aviso prévio.

Opticas Controlo
Resolugéo Controlo de série RS-232
1920x1080, 1080p 9 pinos x 1
USB Tipo B x 1
Sistema de visualizagédo
1-CHIP DMD

Lente F/NUmero
F=241a291

Terminais de entrada
f=20,72 to 31 mm

Entrada de computador
Entrada RGB
Conector D-Sub de 15 pinos
(fémea) x 1
Lampada

Entrada do sinal de video
Lampada de 230 W HDMI
Tipo de parafusos x 2
Eléctricas S-VIDEO
Alimentagéo eléctrica
a.c. 100-240V, 3,70 A,

Porta mini DIN de 4 pinos x 1
VIDEO
50-60 Hz (Automatico)

Tomada RCA x 1
Consumo de energia

Entrada de sinal SD/HDTV
320 W (Max); <1 W (Modo de Espera)

Tomada RCA componente x 3
Entrada de audio
Tomada de audio de PC x 1
Informagoes mecanicas Tomada RCA x 2
Peso
3,6 Kg (8 Ibs) Requisitos ambientais
Temperatura de funcionamento
Terminais de saida 0°C-35°C ao nivel do mar
Saida RGB Humidade relativa de funcionamento
Conector D-Sub de 15 pinos (fémea) 10%-90% (sem condensacao)
x 1 Altitude de funcionamento
Altifalante
10 watt x 2
Saida de audio

0-1499 m a 0°C-35°C

1500-3000 m a 0°C-30 °C (com Modo

Altitude Elevada ligado)
tomada de 3,5mm x 1

Accionador de 12 V

tomada de 3,5mm x 1

ﬁ%
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Specifikationer Y E %

(3 Alla specifikationer kan &ndras utan foregaende meddelande.

Optik
Uppldsning
1 920x1 080, 1 080p

Visningssystem
1-CHIP DMD

Linsens f-nummer
F =2,41 till 2,91,
f=20,72 till 31 mm

Lampa
230 W lampa

El

Stromtillférsel
AC100-240V, 3,70A,
50-60 Hz (Automatiskt)

Stréomférbrukning
320 W (Max); < 1 W (Vilolage)

Mekanik
Vikt
3,6 Kg (8 Ibs)

Utgangsterminaler
RGB-utgang

D-Sub 15-pin (hona) x 1
Hogtalare

10 watt x 2
Ljudutmatning

3,5 mm kontakt x 1
12V-utlésare

3,5 mm kontakt x 1

.

s

ﬁ%

Kontroll

RS-232-seriekontroll
9 pin x 1

USB Typ B x 1

Ingangsterminaler
Datoringang
RGB-ingang
D-Sub 15-pin (hona) x 1

Videosignalingang
HDMI
Skruvtyp x 2
S-VIDEO
Mini DIN 4-pin port x 1
VIDEO
RCA-kontakt x 1
SD/HDTV-signalingang
Komponent RCA-kontakt x 3
Ljudingang
PC ljudkontakt x 1
RCA-kontakt x 2

Miljokrav
Driftstemperatur
0°C-35°C vid havsytan
Relativ driftsfuktighet
10-90 % (utan kondensation)
Driftshojd
0-1499 m vid 0°C-35°C
1500-3000 m vid 0°C-30°C (med
High Altitude Mode on)

Qu .
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(]
“ TexHU4Yeckne xapakTepuCcTUKN

(3 MNMobble xapakTepUCTUKN MOTYT U3MEHATLCA 6e3 yBeaoMmeHus.

OnTnyeckne xapakTepucTukm
PaspelueHne
1920 x 1080, 1080p

MpoekunoHHas cuctema
OpHokpucTanneHoe uudposoe
MUKpo3epkarnbHoe ycTpoinctso (DMD)

O6bekTUB, POKYCHOE paccTosiHWE
F =o012,41 po 2,91;
f=0120,72 po 31 mm

Namna
Namna 230 Bt

dnekTpuyeckume

XapaKTepUCTUKN
MutaHne
~100-240 B; 3,7A;
50-60 'y (aBTOMaTM4ECKMIA)

OHepronoTpebneHne
320 Bt (makc.); < 1 BT (pexum
oXunaaHns)

MexaHun4yeckue

XapaKTepUCTUKU
Bec
3,6 kr (8 dhyHTa)

BbIXOAHbIe pa3beMbl
Bbixon RGB
D-Sub (15-koHTakTOB, rHe3no) — 1 wr.
OuHamuk
2x 10 Bt
AyanoBbixon,
He3no 3,5 Mm — 1 WwT.
Tpurrep 12 B
He3po 3,5 MM — 1 WiT.

YnpaBneHue
YnpaeneHue Yepes nocnefoBaTenbHbIN
nopt RS-232
(9 KoHTakTOB) — 1 WT.
USB (tun B) — 1 wr.

BxoaHble pa3beMbl
Bxog komnbloTepa
Bxog RGB
D-Sub (15-koHTakTOB, rHe3no) — 1 wr.

Bxop, BuaeocurHana
HDMI
BuHTOBOrO TMNA — 2 WIT.
S-VIDEO
MopT MuHK-DIN (4-koHTakTa) — 1 Wr.
VIDEO
rHe3go RCA — 1 wr.
Bxopg curHana SD/HDTV
He3go RCA KOMNOHEHTHOro
BuaeocurHana — 3 LWr.
Ayauosxog,
rHe3po K-ayamo — 1 wr.
rHe3go RCA — 2 w.

TpeboBaHuUA K OKpy>KaloLen
cpene
Pabouas Temnepatypa
0°C-35°C Ha ypoBHe Mops
OTH. BNaXHOCTb Npw 3KCnyaTauum
ot 10% po 90% (6e3 koHgeHcauum)
BbicoTa Hag ypoBHEM Mopsi npu
aKcnnyarauum
ot 0 oo 1499 m npu 0°C-35°C
ot 1500 go 3000 m npu 0°C-30°C
(Mpwv BktoYeHHOM pexvmMe 6onbLIon
BbICOTbI HaZ YPOBHEM MOpS1)

ﬁ%
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Specificaties " 2 %

(T Alle specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Optische specificaties
Resolutie
1920x1080, 1080p

Weergavesysteem
1-CHIP DMD

Lens F/waarde
F =2,41 tot 2.91
f=20,72 tot 31 mm

Lamp
Lamp van 230 W

Elektrische specificaties
Stroomtoevoer

AC100-240V, 3,70A,

50-60 Hz (automatisch)

Stroomverbruik
320 W (max); < 1 W (stand-by)

Mechanische specificaties
Gewicht
3,6 Kg (8 Ibs)

Uitgangen
RGB-uitgang
D-Sub 15-pins (vrouwelijk) x 1
Luidspreker
10 watt x 2
Audio-uitgang
3,5 mm stekker x 1
12V schakelaar
3,5 mm stekker x 1

Besturing

Seriéle bediening via RS-232
9-pins x 1

USB-type B x 1

Ingangen
Computeringang
RGB-ingang
D-Sub 15-pins (vrouwelijk) x 1

Videosignaalingang
HDMI
Schroeftype x 2
S-VIDEO
Mini DIN 4-pins poort x 1
VIDEO
RCA-stekker x 1
SD/HDTV-signaalingang
Component RCA-aansluiting x 3
Audio-ingang
Pc-audio-aansluiting x 1
RCA-stekker x 2

Omgevingsfactoren
Bedrijfstemperatuur
0°C-35°C op zeeniveau
Relatieve vochtigheid in bedrijf
10%-90% (zonder condensatie)
Bedrijfshoogte
0-1499 m bij 0°C-35°C
1500-3000 m bij 0°C-30°C (met
modus Grote hoogte aan)

Q= .
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= "‘ Specyfikacje

.

(T Wszystkie specyfikacje moga zosta¢ zmienione bez powiadomienia.

Parametry optyczne

Sterowanie
Rozdzielczosé Port szeregowy RS-232
1920x1080, 1080p 9 pinowe x 1
USB Typ B x 1
System wyswietlacza
1-CHIP DMD Ztacza wejscia
Wejscie komputerowe
Jasnos$c¢ obiektywu Wejscie RGB
F=2,41do 2,91 15-pinowe D-Sub (zenskie) x 1
f=20,72 do 31 mm
Wejscie sygnatu wideo
Lampa HDMI
Lampa 230 W Typ éruby X 2
S-VIDEO
Parametry elektryczne
Zasilanie

4-pinowy port Mini DIN x 1
VIDEO
Prad zmienny 100 - 240V, 3,70A, Gniazdo RCA x 1
50-60 Hz (Automatyczna) Wejscie sygnatu SD/HDTV
Zuzycie energii

Gniazdo Component RCA x 3
Wejscie audio
320 W (Maks.); < 1 W (Wstrzymanie)

Gniazdo audio PC x 1
Parametry mechaniczne
Ciezar

Gniazdo RCA x 2
Wymagania srodowiskowe
3,6 kg (8 funta) Temperatura pracy
0°C-35°C na poziomie morza
Ztacza wyjscia Wzgledna wilgotnos¢ pracy
Wyjécie RGB 10%-90% (bez kondensacji)
15-pinowe D-Sub (zenskie) x 1 Wysokos$¢ pracy
Gtosnik
10 Wat x 2

0-1499 m przy 0°C-35°C
1500-3000 m przy 0°C-30°C (z
Wyjscie audio

wigczonym trybem Duza wysokos¢)
Gniazdo 3,5mm x 1

Wyzwalacz 12V
Gniazdo 3,5mm x 1

S e
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Teknik Ozellikler

(3 Tum spesifikasyonlar, haber verilmeden degistirilebilir.

Optik
Cozunarlik
1920x1080, 1080p

Goruntl sistemi
1-CHIP DMD

Lens F/Numarasi
F=241-2,91
f=20,72-31 mm

Lamba
230 W lamba

Elektrik

Glg kaynagi
AC100-240V, 3,70A,
50-60 Hz (Otomatik)

Glg tiketimi
320 W (Maks.); <1 W (Bekleme)

Mekanik
Agirhk
3,6 Kg (8 Ibs)

Cikis terminalleri
RGB cikisi

D-Sub 15-pimli (disi) x 1
Hoparlér

10 watt x 2
Ses cikisi

3,5mm jak x 1
12V Tetikleyici

3,5mm jak x 1

Denetim

RS-232 seri kumanda
9 pimx1

USB TurB x 1

Giris terminalleri
Bilgisayar girisi
RGB girisi
D-Sub 15-pimli (disi) x 1

Video sinyali girisi
HDMI
Vida tipi x 2
S-VIDEO
Mini DIN 4-pimli baglanti noktasi x 1
VIDEO
RCA jak x 1
SD/HDTYV sinyal girisi
Komponent RCA jak x 3
Ses girisi
Bilgisayar sesi jaki x 1
RCA jak x 2

Cevresel Gereklilikler
isletim sicakhig
Deniz seviyesinde 0°C-35°C
Isletim bagil nemi
%10-%90 (yogusmasiz)
Isletim rakimi
0°C-35°C'de 0-1499
0°C-30°C (Yuksek Yer Modu agik)
1500-3000 m

ﬁ%
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gf‘ Technické udaje

.

(T Veskeré technické udaje se mohou zménit bez pfedchoziho upozornéni.

Optické parametry Ovladani
Rozliseni Konektor RS-232 (sériové dalkové
1920 x 1080, 1080p ovladani)
9 hrotd x 1
Systém zobrazovani USB Typ B x 1
Jednocipovy DMD
Vstupni terminaly
Clonové ¢islo objektivu Vstup signalu z poéitade
F=2,41az291 Vstup RGB
f=20,72az 31 mm D-Sub 15 hrott (samice) x 1
Lampa Vstup video signalu
Lampa 230 W HDMI
Sroubovaci typ x 2
Elektrické parametry S-VIDEO
Napajeni Mini DIN 4-hrotovy port x 1
Stfidavy proud 100 — 240V, 3,70A, VIDEO
50-60 Hz (automaticky) RCA konektor x 1
Vstup signalu SD/HDTV
PFikon Komponentni RCA konektor x 3
320 W (max); < 1 W (pohotovostni ~ Vstup zvuku
stav) PC audio konektor x 1
RCA konektor x 2
Mechanické parametry
Hmotnost Pozadavky z hlediska zivotniho
3,6 kg (8 Ibs) prostredi
Provozni teplota
Vystupni terminaly 0°C-35°C na Urovni mofe
RGB vystup Provozni relativni vihkost
D-Sub 15 hrotd (samice) x 1 10%-90% (bez kondenzace)
Reproduktor Provozni nadmorska vyska
10 wattl x 2 0-1499 m pfi 0°C-35°C
Vystup zvuku 1500-3000 m pfi 0°C-30°C (se
Konektor 3,5 mm x 1 zapnutym vysokohorskym rezimem)
Spina¢ 12V

Konektor 3,5 mm x 1

b
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1920x1080, 1080p
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For further information, please refer to the enclosed user manual.

Pour plus d'informations, veuillez vous référer au Guide Utilisateur livré.
Fiir weitere Informationen beziehen Sie sich bitte auf das mitgelieferte
Benutzerhandbuch.

Per maggiori informazioni si prega di fare riferimento al Manuale
Utente allegato.

Para obtenre mds informacién, consulte la Guia del usuario adjunta.
Para mais informagoes, consulte o manual do utilizador incluido.

Mer information finns i den medfoljande anvindarhandboken.

Bonee nogpo6HO cM. pyKOBOJIC TBO MOJIb30BATENS, NOCTABISIEMOE B
KOMIIJIEKTE.

Raadpleeg voor meer informatie de meegeleverde handleiding.

Wigcej informacji znajduje si¢ w zalaczonym podreczniku uzytkownika.
Daha fazla bilgi icin liitfen ekteki kullanim kilavuzuna bakin.

Dalsi informace si prosim vyhledejte v ptilozené uzivatelské ptirucce.
Tsngteyaiisiial ugiedldn s

EREE-ISNFRER FSEHERAMNERFMH -

aRit—HER, BSE UMMM AFERE.

FHHICOWTIE, FED - —-X A FESB LTSN

& O AAMg FEE, & F2 A2 d8ME &= sHA2.
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